



REUNION – Kratkotrajna učna mobilnost učencev in opazovanje na delovnem mestu

V februarju se je ekipa učencev in učiteljic naše šole odpravila na mobilnost v mesto Le Tampon. Pred odhodom smo sodelovali na daljavo, in sicer preko videopovezav in izmenjave predstavitvenih vsebin.

Le Tampon leži na francoskem otoku Reunion. Kljub temu, da je otok del Francije, se od nje kar precej razlikuje, saj je od celinske Evrope oddaljen več tisoč kilometrom in kraljuje sredi Indijskega oceana.

Našo ekipo so sestavljali sedmošolci Tobija, Neža in Neža, Iva, Tinkara ter devetošolka Taja ter dve učiteljici spremljevalki. Pridružila se nam je tudi ravnateljica, ki je tam opravila obisk v okviru mobilnosti opazovanja na delovnem mestu.

Pot nas je vodila od Pirana do Benetk, od koder so se z letalom odpeljali v Pariz in naprej do letališča Roland Garros v bližini glavnega mesta Saint- Denis. Tam so nas že čakali gostitelji – družine in učitelji. Snidenje je bilo izredno veselo in čustveno, saj s šolo CollegeTrois Mares sodelujemo že nekaj let, v preteklem šolskem letu pa smo tudi gostili ekipo njihovih učencev in učiteljic.

Otok se nam je iz trenutka v trenutek odpiral skozi čudovito paleto kultur, ki smo jih zajemali skozi enkratno mešanico kreolskega gostoljubja, hrane, glasbe, običajev in navad ...

Raziskovali smo edinstveno naravo, ki se je čarobno razprostrla in razbohotila na tem otoku vulkanskega izvora. Obliva ga kristalno modro morje v katerem smo občudovali njegove tropske barvite prebivalke. Rastlinje je bujno, cvetoče in mogočno, aromatični sadeži pa kar vabijo, da jih poskusiš.

Raziskovali smo vulkanske rove in izvedeli marsikaj zanimivega o vulkanskih aktivnostih, oblikah, kamninah ter spoznali edinstvenost tega življenjskega okolja. Domačini si resnično prizadevajo, da bi ga ohranili pred spreminjanjem in uničenjem.

Udeležili smo se učnih ur ter spoznavali razgibano šolsko stavbo in življenje v njej. Spoznali smo šolske »zelene aktivnosti« ter iskali povezave z našim šolski okoljem. V šolskem vrtu smo vsi skupaj zasadili nekaj sadik, ki zdaj prav gotovo že bujno rastejo. Učenci so nam predstavili aktivnosti, ki jih izvajajo v želji za zmanjšanje količine zavržene hrane. Udeležili smo se prireditve Šola ima svoj talent, kjer nas je naša Iva uspešno zastopala z igranjem na klavir.

Spoznali organizacijo in način dela v oddelku Ulysse, v katerega so vključeni učenci s posebnimi potrebami. Predstavili so nam, kako učenci oblikujejo grafične izdelke s pomočjo digitalnih orodij, kaj vse se učijo pri pouku angleščine, zgodovine, glasbe, geografije, športa ...

Med obiskom obale smo ugotavljali v čem sta si naša domača in njihova obala različni in podobni. Vsi smo si takoj zapomnili, da kljub vabljenosti in bistrosti morja, ki kar vabi, ne

moreš vanj zaplavati kjerkoli, saj so tam med množico morskih organizmov doma tudi morski psi. Seveda pa lahko brez skrbi plavaš na območjih, ki so ustrezno označena in zaščitena.

Prijetni spomini in izkušnje so nastale predvsem po zaslugi gostoljubja družin,

ki so naše učence sprejele v svoj dom in učiteljev, ki so vložili ogromno truda, da so za nas pripravili izredno zanimiv in poučen program obiska.



Upamo, da se v prihodnosti kmalu spet srečamo s prijatelji z otoka Reunion!

Vika Kuštrin, koordinatorica







